
 

 
 
 
 
 
 
 

V  A  B  I  L  O 
 
GRZS (Gorska reševalna zveza Slovenije) in Zavarovalnica Triglav vas vabita na novinarsko konferenco s predstavitvijo 
začetka nove faze projekta OTROCI SE UČIJO POMAGATI, ki ga v Sloveniji v letih 2015-2016 podpira Zavarovalnica 
Triglav. Projekt od leta 2012 izvaja Gorska reševalna zveza Slovenije (GRZS) v sodelovanju s Fakulteto za zdravstvo 
Jesenice (FZJ), Upravo RS za zaščito in reševanje (URSZR) ter ostalimi partnerji. 

 
OTROCI HOČEJO, ZNAJO IN ZMOREJO POMAGATI 

 
 
 
 
 
 
 
 
Tri reševalne službe v Evropi, dve največji službi HNMP (helikopterske medicinske pomoči): švicarska REGA in nemška 
DRF in ena gorska reševalna služba: slovenska GRZS - izvajajo projekte učenja nudenja prve pomoči in ukrepanja ob 
nesrečah za otroke. 
 
Projekt je bil izdelan na osnovi vsakodnevnih izkušenj urgentnih zdravnikov DRF (Deutsche Rettungsflugwacht), 
največje nemške službe HNMP. Otroke uči kako preprečevati nesreče, kako ravnati da do njih ne pride in kako je 
treba pravilno ukrepati in pomagati v primeru nesreč in izrednih dogodkov, če do teh vseeno pride oziroma se 
zgodijo!  
 
Ekipa projekta je v prvi fazi projekta (v obdobju od oktobra 2012 pa do oktobra 2013)  že obiskala 21 osnovnih šol 
in vrtcev v Sloveniji. S kombijem URSZR smo prevozili 4290 kilometrov. 1347 otrok iz 61 oddelkov šol in vrtcev pa 
je že uspešno opravilo tečaj (delavnico) prve pomoči za otroke!  
 
V letih 2015 in 2016 bomo predvidoma obiskali 15 osnovnih šol v Sloveniji (tri smo obiskali že v maju in juniju 2015), 
katerih učenci prvih in drugih razredov se bodo udeležili delavnic Znam pomagati. To pomeni da se bo delavnic 
udeležilo približno 2000 otrok. Oblikovali smo novo grafično in vsebinsko podobo slikanice Otroci se učijo pomagati 
in spoznavajo reševanje v gorah, traku Znam pomagati z etuijem za izkaznice Znam pomagati in diplome Znam 
pomagati. Vse to prejmejo otroci po udeležbi na delavnicah Znam pomagati. Slikanici smo dodali ilustrirano zgodbico 
o reševanju s pomočjo helikopterja v gorah. Na zadnji strani slikanice je objavljen nagradni razpis za najlepše risbice 
Znam pomagati. Kuža Pazi pa bo najlepše risbice nagradil z lepimi nagradami!  
 
Naše delo vam bomo na novinarski konferenci predstavili v četrtek, 18. junija 2015, ob 10. uri v Upravni stavbi 
Letališča Jožeta Pučnika na Brniku v konferenčni dvorani v kletnem nadstropju.  
 
DNEVNI RED: 
 
10.00   Otvoritev konference, Vasja Žemva - vodja projekta 
10.05   Sedina K. Smajlović, mag.zdr.neg., pred. FZJ, mentorica študentk-moderatork projekta 
10.10   Preventiva in preprečevanje nesreč v gorah - Robert Kralj, vodja gorske policijske enote in namestnik 

načelnika Letalske policijske enote          
10:15   Aleš Klement, direktor Območne enote Ljubljana Zavarovalnice Triglav, predstavitev projekta 

Očistimo naše gore in partnerstva z GRZS 
10.20   Predstavitev delavnice Otroci se učijo pomagati v živo. Sodelujejo učencev 2. razreda OŠ Matije 

Valjavca Preddvor (PŠ Jezersko) in 2 moderatorki delavnic.   



 

10.40  Čas za izjave in foto termin.  
10:45   Zaključek novinarske konference in odhod v hangarje LPE (10-15 min). 
 
NADALJEVANJE - OBISK OSNOVNOŠOLCEV  v bazi LPE – letalske policijske enote na letališču Jožeta Pučnika 

  

10:40 Sprejem otrok na parkirišču Letalske policijske enote Brnik in razdelitev otrok v 4 skupine – 100 

osnovnošolcev iz Dramelj in Borovnice 

11:00 – 11:30  Ogled helikopterjev in opreme za reševanje 

11:35 Predviden zaključek dogodka. Moderatorke razdelijo otrokom slikanice Otroci se učijo pomagati in 

spoznavajo reševanje v gorah 

 
Nekatere izmed nagrajenih risbic, ki so jih v okviru projektov Otroci se učijo pomagati na nagradnih natečajih narisali 
otroci iz Švice, ZR Nemčije in Slovenije: 

         Švica - Fadri, 10 let                    Nemčija - Marvin, 6 let              Slovenija - Julija, 8 let 
 
 
 
V pričakovanju vaše udeležbe vas lepo pozdravljamo! 
 
 
Predsednik Gorske reševalne zveze Slovenije                  Vodja projekta Otroci se učijo pomagati 
Igor  Potočnik                                                                         Vasja  Žemva 
 
 


